



三打白骨精

今天,在写作班里我们玩了“三打白骨精”的游戏。

游戏里面有一个人物,分别是唐僧、孙悟空和白骨精,白骨精可以打倒唐僧,孙悟空可以打倒白骨精,唐僧可以打倒孙悟空。游戏规则很简单,只要先转过身,等裁判说完“三打白骨精”,就转身亮出你要做出的人物。

在我玩游戏时,我扮演了唐僧,一手并拢,指尖朝上,另一只手像托着一个碗一样放在胸前。同桌做出了孙悟空的动作,一只手放在头顶,另一只手高举过头像拿着一根金箍棒。根据游戏规则,唐僧可以打倒孙悟空,所以也就是我赢啦!

这个“三打白骨精”的游戏真有趣!

轻纺城小学三(17)班 周宸恺

月饼

中秋节到了,外婆每次都跟我说,吃月饼就是代表一家人团团圆圆的在一起,可幸福了,所以这个节日最令我难忘的当然是吃月饼了。

我打开的第一个月饼是桂花豆沙味的,认真品尝就能感觉到桂花的芬芳飘香和豆沙的香甜可口,那可真好吃。

接着是五仁月饼,其实你们听名字就知道它的馅料了吧,没错,它就是由瓜子、杏仁、花生、芝麻和核桃等组成的,一口咬下去,满嘴果仁的松脆和清香。

我摸摸肚子,感觉差不多饱了,但眼睛一转看到了一个与众不同的月饼,它的外形和之前的两个不一样。我问了外婆,才知道之前我吃的两个是苏式月饼,苏式月饼酥酥脆脆的,用力拿着月饼,它的外皮就会一层一层地掉落下来,而这一个是广式月饼,表面泛着油光,捏一捏软软的,不容易碎。我尝了一口,哎呀,也很好吃呢!

月饼很美味,大家也都要记得在中秋节和家人一起团聚吃月饼。

轻纺城小学四(8)班 林一航



燕楠
指导老师 曹金兔

《战狼》观后感

今天,妈妈带我去电影院看了一部叫《战狼》的影片。看完《战狼》后,我很感动。主人公冷锋很坚毅,让我很崇拜。

《战狼》这部影片主要讲的是脱下军装的冷锋被卷入一场非洲国家的大灾难中,本来可以安全的回到中国,可是冷锋没有忘记军人的职责,他留在了非洲国家。他的目的是拯救落在非洲战乱的中国人。

他从医院里救出了全院最优秀的医生和陈博士的女儿。冷锋又来到一个工厂,他和一位原军人班长,还有厂长凡哥三个人把坏人的坦克打掉了。最后勇猛无畏的冷锋成功地完成了自己的任务。

你读了我的作文会不会崇拜一样坚毅的冷锋呢?

柯岩中心小学二(3)班 蒋烨楠

我跟奶奶学厨艺

我从小就生活在爷爷奶奶家,我很喜欢吃奶奶烧的菜,特别喜欢奶奶烧的红烧肉。红烧肉看起来红彤彤的,闻起来香喷喷的,吃起来甜滋滋的,肉肥而不腻、鲜嫩可口,味道真的棒极了。据报刊登载说,每个人一个星期只要吃一顿红烧肉,年老起来就不会发生老年痴呆症。啊!真没想到红烧肉不但好吃,还可以治病哩!真是一举两得。

可我只知道奶奶烧的红烧肉好吃,对于红烧肉究竟要哪些食材,烹饪步骤又是怎么样的,我一概不知。今年暑假里,我就主动请教了奶奶。奶奶说:“食材嘛,就是五花肉、酱油、醋、料酒冰糖等东西。”

烹饪的步骤是:五花肉切块,冲洗干净后,只需放一点油煸炒肉块到微黄,然后放入料酒、酱油、醋等炒匀,再加入适量的开水,放一定量的冰糖,最后用小火炖煮20分钟,到汤汁均匀裹在肉上,红烧肉就算成功了。

在奶奶手把手的指导下,我基本掌握了烧红烧肉的技能。爷爷用筷子夹起一块红烧肉,品尝了一口说:“没想到平平烧的红烧肉,味道蛮好的。”

小伙伴们,下次我煮红烧肉的时候,一定请你们品尝,一起来分享。不过最好的办法还是自己亲自下厨,学会煮红烧肉。俗话说得好,自己动手,丰衣足食。你说,对吗?

柯桥区育才学校卫星班 史平平

我家的“历史学家”

爷爷是个特别的人,他不像别的老人那样,他喜欢钻研历史。

家里收藏着许多历史书:《史记》、《上下五千年》、《三国演义》、《蒋介石》等。这些书全是爷爷买的,他就是我家的“历史学家”。

一有空,爷爷就会走进书房,坐在书桌前,拿起一本书,戴着老花眼镜,翻开书,用手指字,一字一字地看起来,还时不时地拿起笔在纸上写着什么。有时,光翻一本还不够,他将几本书放在一起,拿着笔记,东翻翻,西找找,一定要把问题弄清楚。爷爷在看书时,嘴里总是叽里咕噜的,好像在跟谁说悄悄话,有时又紧皱眉头,像是遇到了什么奇怪的事,他似乎已经沉浸在书中,连奶奶叫他吃饭,都没听见。

几年下来,爷爷成了名副其实的“历史学家”。每天吃饭时,便成了我们家的“历史小讲堂”。爷爷坐在桌前,一边吃饭,一边给我们讲历史。从“盘古开天地”开始,每天讲一卷。爷爷就像个评论家,不仅将书上的内容详细地讲了下来,还将自己的观点也讲了出来。我们无论问什么,他都对答如流。有时遇到讲诗人或作家时,爷爷还会摇头晃脑地吟上几句诗,或是背上几段作家的作品。听着爷爷的讲解,我感觉像是在看电视版的《上下五千年》,一个个生动的民间故事,一个个鲜明的人物形象,全都展示在我的眼前,像是穿越到了古代。

他就是我家的“历史学家”,是我最敬佩的人,他让我明白了:无论什么事,只要你认真去做,肯定能成功。正如毛主席所说“世上无难事,只要肯登攀!”

鉴湖小学五(6)班 陈羽菲
指导老师 宋国琴



付佳蓉
指导老师 曹金兔

午夜风暴

“轰隆隆……”一声巨响把我从梦中惊醒。“噼里啪啦……噼里啪啦……”雨点狂乱地拍打着窗户。

雨越下越大,越下越密。突然,一道明晃晃的闪电划破夜空,接着,又一声巨响接踵而来,震耳欲聋。“呜……呜……”过了一会,狂风乍起。忽然,一个黑影从窗外飘落。什么东西?我心里暗暗想。情不自禁地打了一个寒颤。我努力安慰自己:应该是一只塑料袋吧。

风还在怒吼,雨还在咆哮,风雨交加,和成了一首悲壮的歌。我翻来覆去,怎么也不能使自己进入梦乡,心里不由得冒出许多恐怖幻想:一个吸血鬼在门外飘忽,突然闯进我的房间,吸了我的血,喝了我的脑浆,又从窗外飘走,飘向别的人家。我想着,慌乱地把身子缩成一团,整个都藏进了被子里。窗外又传来几声雷鸣,我又安慰自己:雷声和闪电应该已经把吸血鬼吓跑了吧?

我就小心翼翼地探头探出了被子。我努力让自己睡着,尽力不让自己想别的事。可是,我换了好几个姿势,仍然辗转难眠。吸血鬼的身影仍在我脑中飘来飘去,怎么赶也赶不走。我越来越清醒,越来越害怕。我开始一遍遍祈祷:风暴快点结束吧,结束吧!可是,它们好像跟我作对似的,更加肆虐了。我鼓起勇气,从床上一跃而起,快步走向爸爸妈妈的房间,生怕被吸血鬼跟上一样。

我爬到爸爸妈妈的床上,睡在他们中间。妈妈用手轻轻地抚摸着我的头,我的心一下子就平静了,心想:有爸爸妈妈在的地方,没有风暴!

柯桥区实验小学六(4)班 丁语洛
指导老师 沈菊娥